

RADIO DIFUZNOPRIVREDNO DRUŠTVO RADIO S DOO BEOGRAD (ČUKARICA), Ulica Kneza Višeslava broj 72, matični broj: 17488589, PIB: 102954846, dana 08.11.2021. godine donosi sledeća:

OPŠTA PRAVILA KVIZA/AKTIVACIJE

„Kuhinja da pevaš“

• **NAZIV, SEDIŠTE I DRUGI BITNI PODACI U POGLEDU ORGANIZATORA KVIZA**

1. RADIO DIFUZNO PRIVREDNO DRUŠTVO RADIO S DOO BEOGRAD (ČUKARICA), Ulica Kneza Višeslava broj 72, matični broj: 17488589, PIB: 102954846, čiji je zakonski zastupnik Saša Vuletić, direktor, u daljem tekstu: RADIO S

2. NAZIV I TRAJANJE KVIZA

Nagradni kviz se organizuje pod nazivom „Kuhinja da pevaš“ (u daljem tekstu: „Kviz“) za potrebe Klijenta (JELA JAGODINA DOO JAGODINA) i agencije S MEDIA TEAM.

Kviz/Aktivacija počinje **15.11.2021.** godine i završava se **19.11.2021.** godine.

3. MESTO ORGANIZOVANJA KVIZA

Kviz se organizuje na teritoriji Republike Srbije.

4. OPIS KVIZA I USLOVI UČESTVOVANJA U NJEMU

Pravo učešća u Kvizu imaju sva punoletna lica sa prebivalištem u Republici Srbiji.

Na internet stranici www.radios.rs postoji odeljak sa objašnjenjem i pravilima Kviza.

Slušaoci mogućnost učestvovanja u Kvizu ostvaruju pozivom na broj telefona **011/40 40 400**.

Pravila Kviza su sledeća:

Na poziv voditelja, prvi slušalac koji dobije vezu na 011 40 40 400, u roku od 60 sekundi dobro sluša prepričavanje pesama koje voditelj brzo priča. Kada shvati o kojoj pesmi je reč i da tačan odgovor, voditelj prelazi na prepričavanje sledeće pesme. Ukoliko slušalac ne može da prepozna o kojoj pesmi je reč, može da kaže dalje i nastavlja sa slušanjem sledeće priče o pesmi i pogađanjem do isteka zadatog vremenskog intervala. Ukoliko se desi da imamo dvoje finalista sa istim brojem tačnih odgovora, u petak organizujemo novo takmičenje finalista sa istim zadatim prepričavanjem pesama. Ko bude imao najviše tačnih odgovora, osvaja kuhinju Jela Jagodine po izboru i koncert Magla benda u svom domu.

5. UČESNICI/SAGLASNOST SA PRAVILIMA

Svi učesnici daju saglasnost da se njihovi lični podaci (ime i prezime i dr.) mogu koristiti u svrhu dodeljivanja nagrada.

Pravo učestvovanja nemaju lica koja su osvojila neku od nagrada u prethodnim aktivacijama u kojima je dodeljivana nagrada iz asortimana Jela Jagodine, kao ni njihovi najbliži članovi porodice.

Učesnici imaju pravo na obaveštenje o obradi podataka, pravo da od Organizatora zahtevaju kopiju podataka koji se na njega odnose, kao i da izvrše uvid u obrađivane podatke.

Učesnici imaju pravo da od Organizatora zahtevaju ispravku, dopunu, brisanje podataka, kao i

prekid i privremenu obustavu obrade prema odredbama Zakona o zaštiti podataka o ličnosti.

Zaposleni kod Organizatora (Radio S) i privrednog društva DRUŠTVO ZA PROIZVODNJU I TRGOVINU JELA JAGODINA DOO JAGODINA i uži članovi njihove porodice nemaju pravo da učestvuju u Kvizu, kao ni bilo koja osoba koja je učestvovala u pripremi Kviza i sve ostale osobe koje imaju pristup podacima vezanim za Kviz.

Organizator ne snosi odgovornost za greške u podacima, kao ni za prijem podataka dostavljenih od strane učesnika.

Učesnik koji želi da učestvuje u Kvizu mora prilikom telefonskog razgovora sa ekipom RADIO S prihvatiti pravila Kviza, a naročito dati saglasnost da njegov odgovor bude emitovan u programu RADIO S.

Podacima o ličnosti koje učesnici ostavljaju će pored Organizatora imati pristup i DRUŠTVO ZA PROIZVODNJU I TRGOVINU JELA JAGODINA DOO JAGODINA kao obrađivač podataka u svemu u skladu sa članom 4. Zakona o zaštiti podataka o ličnosti, a u svrhe isporuke nagrade.

6. NAGRADE

Pobednik ima mogućnost da izabere koju kuhinju želi iz Jelinog asortimana u vrednosti do 100.000,00 dinara. Ukoliko je vrednost kuhinje za koju se odluči dobitnik veća od 100.000,00 dinara ostavlja se mogućnost dobitniku da izvrši doplatu za iznos koji prelazi vrednost nagrade. U slučaju da je vrednost kuhinje za koju se dobitnik odluči manja, nije moguće tražiti razliku u novcu do preostalog iznosa vrednosti nagrade. **NAPOMENA: Kuhinja ne sadrži ugradnu tehniku (belu tehniku). Takođe, vrednost nagrade nije moguće zameniti za novac.**

Uslov osvajanja nagrade: *Od momenta proglašenja pobednika (19.11.2021.g.) u narednih mesec dana (do 19.12.2021.g.), dobitnik je u obavezi da prihvati da se nagrada (kuhinja) montira u njegovom domu, kao i da se u domu pobednika organizuje koncert grupe "Magla bend" prilikom svečanog otvaranja kuhinje.*

Ukoliko dobitnik ne može iz bilo kojih razloga da ispunji navedeni uslov za osvajanje nagrade, nagradu osvaja sledeći učesnik sa najvećim brojem poena, a koji prihvati sve uslove osvajanja nagradne.

7. PRAVO IZMENE OPŠTIH PRAVILA KVIZA

Organizator zadržava pravo da u bilo koje vreme, iz opravdanih razloga, izvrši izmene ovih Opštih pravila, uz obavezu da iste, bez odlaganja, objavi na veb stranici www.radios.rs.

8. PREKID KVIZA

Organizator će poništiti Kviz ukoliko u periodu trajanja Kviza nastupe okolnosti koje Organizator u trenutku donošenja odluke o održavanju Kviza ne može predvideti niti na te okolnosti može uticati, a takve okolnosti imaju ili bi mogle imati negativan uticaj na poslovanje Organizatora.

U slučaju nastupa navedenih okolnosti, Organizator će učesnike obavestiti o prekidu Kviza putem obaveštenja na web stranici www.radios.rs.

9. PRAVA I OBAVEZE

Učesnik koji učestvuje u Kvizu prihvata prava i obaveze utvrđene ovim Opštim pravilima.

RADIO S DOO BEOGRAD (ČUKARICA)